



Архиепископ Волоколамский Иларион: «Деятельность Церкви везде и всегда носит миссионерскую направленность, потому что миссия – это призвание Церкви»

23 января 2010 года в эфире передачи «Церковь и мир», рассказывая об итогах визита Святейшего Патриарха Кирилла в Казахстан, председатель Отдела внешних церковных связей архиепископ Волоколамский Иларион остановился на вопросе о миссионерском измерении деятельности Русской Православной Церкви.

Председатель ОВЦС отметил, что «деятельность Церкви везде и всегда носит миссионерскую направленность, потому что миссия – это призвание Церкви». Эта миссия, пояснил архипастырь, направлена прежде всего на прихожан Русской Православной Церкви и тех, кто потенциально ими является – на детей и молодежь, а также на людей, которые, хотя и приняли Таинство Крещения, еще не ведут христианского образа жизни.

Владыка Иларион добавил, что в мире существуют номинальные православные, которые относят себя к христианам только по рождению, по принадлежности к определенному этносу, но не выполняют в полной мере предписания своей религии. «Это общая проблема всех религий: люди идентифицируют себя с определенной конфессией, но не строят свою жизнь в соответствии с ее учением», – высказал сожаление архипастырь и добавил: «Значит, существует феномен недостаточно серьезного, недостаточно вдумчивого отношения людей к тому факту, что они принадлежат к христианской Церкви. Они согласны даже исполнять какие-то религиозные обряды, но когда дело касается реальной жизни, они оказываются неготовыми следовать заповедям Христа».

Служба коммуникации ОВЦС